



## Следственный комитет России представляет специальный репортаж о юных героях Великой Отечественной войны



Сотрудники Следственного комитета России в преддверии 74-й годовщины Великой Победы советского народа в войне против фашизма организовали акцию по поиску партизан, фронтовиков и тыловиков, которые в 1941-1945 гг., будучи детьми и юношами, наравне со взрослыми боролись с захватчиками.

Многочисленные запросы и изучение архивных документов позволили установить несколько человек, чьи подвиги оставались малоизвестными.

О тех, чья юность пришлась на годы войны, кто отважно сражался за Родину, - [в специальном репортаже на канале Следком ТВ - «Дети - герои войны».](#)



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

08 Мая 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1350655>